

上海外国语大学附属龙岗学校"萌兔"喜迎新学期。本版图片除署名外均由龙岗区教育局提供

## 起"兔"飞猛进

本报讯(龙岗融媒首席记者 陈新宇) 昨日, 深圳市春季新学期开学。当天,龙岗区59万师生 回到熟悉的校园,以"兔"元素和丰富多彩的活动迎 接兔年新学期。

8时许,在龙高集团龙城创新学校的校门口, 四只乖萌可爱的小兔子吸引了同学们驻足观看。 新年新学期,该校以"兔be better"为主题策划相关 迎新活动,其中这四只以学校办学理念命名的"创 新兔""卓越兔""真本兔"和"赋能兔"登上迎新舞 台,成为迎接师生返校的吉祥物。"小兔子有不同颜 色,毛茸茸的很活泼、很可爱!这些兔子寓意着我 们新的一年要做更好的自己。"来自四年级的吴依 瑾同学抱着"卓越兔"兴奋地说。

在坪地街道坪东幼儿园,老师们准备了桔子、 花生、大葱等寓意新年美好愿望的食物,迎接孩子 们的到来。水岸香幼儿园的小朋友们打扮成小白 兔的模样参加开学典礼。

新年新气象,深中龙岗学校(集团)兰蓍学校的 同学和老师分享着各自寒假有趣的体验。展望新 的一年,孩子们表示要在学习上更加努力,学业 "兔"飞猛进!

目前,龙岗区共有区属办学单位690家,在校 学生55.14万、专任教师约3.42万。2023年,校园 疫情防控工作进入新形势,各校通过开学前健康监 测,落实"一日三检"和"白名单"管理制度,建立健 全各部门反馈机制,明确教职工处置突发情况的处 理流程,培养全体师生"做好自己健康的第一责任 人"意识。



龙城创新学校的真道具兔子大受学生欢迎。 龙岗融媒首席记者 陈新宇 摄



深圳科学高中五园小学学生载歌载舞启新程。



坪地街道中心幼儿园师生"园"气满满。龙岗融媒记者 张臻斐 摄

